



КАК  
КА  
ПРО  
ОДИ  
НОКИХ  
КОТОТ



2016

АВТОР: МАГОНОВА СОНА



Однажды в одном городе жили – были два дивных по окраске, но совершенно одиноких котика. У них не было ни дома, ни хозяина, который их любил. Они не когда не встречались, так как жили на разных крышах дома и гуляли в разных дворах.



Ну, вот как то раз в городе где жили коты был сильный дождь. И они не успели каждый добежать до своего дома, по - этому пришлось уснуть под лавкой ближайшего дома.



Рано утром на рассвете они проснулись и сели на холодный асфальт,



....хорошенько потянулись и отогреваясь на солнышке, и не глядя по сторонам смотрели вперед на просыпающийся город .



Вдруг их уши коснулись друг друга.



В страхе они отпрыгнули, каждый думая, что это собака дотронулась до их уха и зашипела что было сил. Но когда они увидели, что это был кот, только удивительной окраски, как и он, перестали бояться.



Они подошли поближе понюхали друг друга носами и подружились. После грандиозной встречи друзья отправились гулять, так как день был солнечный и теплый.



Идя по улице друзья, почувствовали аппетитный запах, который привел их прямо к мясной лавке. Они увидели в витрине магазина разные вкусности сосиски, котлеты и решили пообедать.



Они пробрались внутрь мясной лавки и выпросили у мясника поесть. Перекусив парой сосисок, куриной ножкой и одной пойманной мышкой друзья продолжили свой путь по городу.



Но на пути котов встречались и плохие люди. Дворник, подметавший улицу, увидел их и испугавшись цвета шерсти, прогнал метлой, и им пришлось убежать прочь с этой улицы.

Так проходили дни наших друзей они встречали и хороших и плохих людей, но всюду они были чужие и никто не приютил бедных котов.



Однажды вечером коты любовались на закат. Становилось холодно и друзья решили укрыться на ночлег в одном из ближайших домов, но двери были закрыты. И тут один из друзей увидел свет из открытого окна на первом этаже дома.



Они вскарабкалась на подоконник и увидели , что на кровати спит маленькая девочка. На улице уже стало холодно , а в комнате было так тепло и друзья решили тихо спрыгнуть с подоконника в комнату, чтобы не разбудить девочку и немного погреться.



Самый храбрый котик решил подойти к девочке, она сильно болела так как он почуял запах горьких лекарств , нюхая ее руку.



Друзьям стало жалко ее и решили согреть своим теплом и легли на кровать у ног девочки. Родители девочки увидели котов , но решили не выгонять их так как девочке с каждым днем становилось лучше от того что коты спали в ее комнате.



Родители кормили их вкусными кошачьими лакомствами. И сами не заметили как полюбили этих удивительных котов и решили на совсем оставить их у себя.



Доброта и тепло котиков помогли девочке выздороветь и врач на утро выписал девочке справку , что она « ЗДОРОВА». Проснувшись она увидела двух котов и очень обрадовалась так как всегда мечтала именно о таких невероятно красивых котиках. Девочка дала друзьям имена: «Мурзик» и «Мурлыка».



День был хороший, солнечный и с разрешения мамы, они втроем отправились гулять на улицу.



На прогулке девочка увидела магазин для животных и купила там им ошейники, а мастер сделал гравировку с их именами и они, гордые на поводке шли по улице в новых ошейниках домой.



Но самое главное били не лакомства и не подарки , а то что они больше небыли одиноки, так как, котики обрели дом, семью, хозяйку, которая их любит за такой удивительный окрас. Конец

# *« Сказка про двух одиноких котов»*

*Автор и художник Магонова Софья 10 лет  
Обучающаяся МБУДО «Детской художественной школы г. Орла*

*год создания 2016*